

SAVJET

RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE

Ombudsman RTCG

Podgorica, 07. 06. 2022.

SAVJETU RADIO I TELEVIZIJE CRNE GORE

Predmet: IZVJEŠTAJ O RADU OMBUDSMANA

U periodu od početka 2022. godine do kraja maja, na adresu Ombudsmana stiglo je 23 prigovora. Od pomenutog broja prigovora, 10 prigovora je usvojeno, 10 odbijeno, a u 2 slučaja su se predložile preporuke. Povodom prigovora koji se odnosio na komentar u emisiji Okvir, urednik je u prvoj sljedećoj emisiji uputio javno izvinjenje podnosiocu prigovora, te za taj prigovor nije formiran zapisnik.

Zapisnik br. 1/2022 - usvojen . Prigovor uputio Miodrag Stanić za Dnevnik, zbog povrede prava vjernika. Prekršena pravila objektivnost i kredibilnost.

Zapisnik br. 2/2022 - usvojen. Prigovor uputio Milovan Radojević za Dnevnik. Prekršeno pravilo tačnost.

Zapisnik br. 3/2022 - usvojen . Prigovor uputila Radojka Aleksić za emisiju Naglas, zbog povrede prava vjernika. Prekršeno pravilo kredibilnost.

Zapisnik br. 4/2022 - usvojen . Prigovor uputio veći broj gledalaca na Jutarnji program, zbog povrede prava žena i žrtava porodičnog nasilja.

Zapisnik br. 5/2022 - usvojen . Prigovor uputila Fondacija - pomoć za sjever Crne Gore zbog objave na Portalu. Prekršena pravila tačnost i kredibilnost.

Zapisnik br. 6/2022 - usvojen . Prigovor uputio Media centar na emisiju Gledajmo se. Prekršen etički kodeks.

Zapisnik br. 16/2022 - usvojen . Prigovor uputio Media centar DPS na Jutarnji program. Prekšeno pravilo kredibilnost.

Zapisnik br. 19/2022 - usvojen . Prigovor uputila Fondacija - pomoć za sjever Crne Gore na Dnevnik. Prekšeno pravilo objektivnost.

Zapisnik br. 20/2022 - usvojen . Prigovor uputio Media centar na emisiju Gledajmo se. Prekršen etički kodeks, kao i Pravilnik o programskim principima i profesionalnim standardima RTCG.

Zapisnik br. 21/2022 - usvojen . Prigovor uputile Violeta Asanović, kao i grupa žena na emisiju Naglas. Prekšeno pravilo uravnoteženost izvještavanja.

Zapisnik br. 8/2022 - Prigovor uputio media centar zbog neobjavljivanja reagovanja u emisiji Gledajmo se. Upućena je sugestija da se u prvoj narednoj emisiji objavi reagovanje. Savjet je za taj prigovor naložio mjere uredništvu.

Zapisnik br. 9/2022 - Prigovor uputio AEM zbog povrede Zakona u elektronskim medijima, kao i Pravilnika o programskim principima i profesionalnim standardima RTCG. Savjet je za taj prigovor naložio mjere uredništvu.

Što se tiče odbijenih prigovora, o njima su Savjet i potpisnici prigovora upoznati putem zapisnika koji su objavljeni na Portalu RTCG, u kojima je detaljno obrazloženo njihovo odbijanje.

Obzirom da je institut ombudsmana uspostavljen tek prije godinu dana, pojedini urednici još uvijek nijesu dovoljno upoznati da su u obavezi da odgovore šalju u predviđenim zakonskim rokovima.

Prisustvovala diskusiji „Za mržnju nemamo kad - kako unaprijediti regulativu i samoregulaciju u Crnoj Gori kako bi se spriječilo širenje govora mržnje i dezinformacija" koju, u susret Danu novinara/ki, organizovao Institut za medije, a na kojem su govorili: Nerma Dobradžić, zamjenica Zaštitnika ljudskih prava i sloboda, Pomoćnica direktora AEM-a Sunčica Bakić, Aneta Spaić, dekanica Pravnog fakulteta, Mladen Zadrima –novinar, evropske standarde u ovoj oblasti i inicijative za sprečavanje govora mržnje i dezinformacija u zemaljama EU predstavio je Peter Noorlander iz organizacije Global Rights Hub.

Za pomenutu diskusiju pregled regulatornog i samoregulatornog okvira protiv govora mržnje i dezinformacija u EU- primjeri i izazovi, pripremila je istraživačica i medijska ekspertkinja Mirovnog Instituta iz Ljubljane Brankica Petović.

Ombudsmanka

Danijela Popović

